



Команда следственного управления стала победителем ежегодного турнира по мини-футболу (ФОТО, ВИДЕО)



11 января 2014 года во Дворце игровых видов спорта в Екатеринбурге состоялся пятый ежегодный турнир по мини-футболу среди команд следственного управления Следственного комитета РФ по Свердловской области. В мероприятии приняли участие 10 команд, в том числе сборная следственного управления СК РФ по Свердловской области «Управа» (капитан – А.И.Колбасин) и гость турнира – команда следственного управления СК РФ по Уральскому федеральному округу (капитан – Р.К.Ибиев). Именно между этими командами, удачно прошедшими отборочную часть турнира, и развернулась принципиальная борьба в финальном матче. Отыграв основное время с ничейным счетом (0:0), в серии послематчевых пенальти команда «Управа» оказалась точнее и удачливее своих соперников: 3:2 – с таким счетом мини-футболистами регионального следственного управления была одержана победа над их коллегами из УрФО. В серии послематчевых пенальти в команде «Управа» отличились: А.И.Колбасин, Н.Н.Соловьев и Д.В.Бабешко. В сборной СУ СК Ф по УрФО забитыми пенальти отметились Р.К.Ибиев и Э.В.Кочетков. Заслуженное третье место по результатам состоявшегося турнира досталось команде «Авангард МФ», в составе которой выступали



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Свердловской области

сотрудники следственных отделов Чкаловского и Железнодорожного районов г.Екатеринбурга, Сысерти и Тагилстроевского района г.Нижнего Тагила. Необходимо отметить, что представитель данной команды – Д.Л.Лисовский был признан лучшим бомбардиром турнира с 10 забитыми мячами. В свою очередь, лучшим голкипером турнира стал Д.С.Фомский, защищавший ворота команды «Спарта» в составе сотрудников следственных отделов Кировского и Октябрьского районов г.Екатеринбурга, Режа, Богдановича и Талицы. Необходимо отметить, что последние два матча Д.С.Фомский защищал ворота с полученной им травмой руки, продемонстрировав не только высокое голкиперское мастерство, но и образец самоотверженности. Добавим, что в составе команды-победительницы «Управа» выступали А.И.Колбасин (капитан), М.Г.Рябков (голкипер) и полевые игроки Н.Н.Соловьев, А.О.Мухин, Р.А.Понарин, Д.В.Бабешко, А.А.Махно и П.Е.Косов. Кубок за заслуженную победу они получили из рук руководителя следственного управления СК России по Свердловской области В.Ю.Задорина, который поздравил мини-футболистов с высоким результатом и пожелал их дальнейших успехов в спорте и служебной деятельности.

13 Января 2014

Адрес страницы: <https://sverdlovsk.sledcom.ru/news/item/833977>